

麥子專訊

一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。(約翰福音十二24)

督印人：戎子由校監
總編輯：李家強牧師

出版：路德會呂祥光小學
地址：屯門安定邨第四小學校舍

電話：2450-3128
傳真：2440-0048

電郵：info@lckps.edu.hk
網頁：http://www.lckps.edu.hk/



蜜蜂的啟示



「你要盡心、盡性、盡意愛主你的上帝。」(馬太福音廿二37)

在日常生活中，我們的確覺得蜜蜂沒有甚麼特別，有時會因為害怕被蜜蜂叮而感到困擾。但可知道，在人類現今常用的1300多種農作物中，有超過1000種都是需要透過蜜蜂來授的。蜜蜂雖然細小，看似微不足道，甚至可能被人看不起，但卻能有巨大的貢獻。同學，你可知細小的蜜蜂如何採花蜜嗎？在《蜜蜂的讚美》一文中有以下描述：



「蜜蜂採蜜時的辛勤，可以從這麼一個有趣的統計裡面看出來：一隻蜜蜂要釀造一公斤蜂蜜，必須在五百萬朵花上採集原料，假如蜜蜂採蜜的花叢同蜂房的距離平均是一公里半，那麼，蜜蜂採一公斤蜜，就得飛上四十五萬公里，差不多等於繞地球赤道飛行十一圈。」

你看！世界上這種細小的小昆蟲—蜜蜂，不怕辛苦，換來了成果和讚美。那麼，我們只要敢於努力嘗試，不怕辛苦，持之以恆做好本份，我們也可像蜜蜂一樣會有貢獻。換言之，「盡力」和「做好本份」是成功其中一個重要關鍵。

在聖經裡也有類似「盡力」的教導。耶穌在《馬太福音》22:3教導我們：「你要盡心、盡性、盡意愛主你的上帝。」意思是當我們認識了上帝後，我們便需要「盡力」做好自己本份尋求信仰，努力查考聖經認識主，返教會敬拜主，在地上做好見證，不讓主的名受辱。

同學，6月考試周快到了。願上主增添你智慧和耐性，使你能「盡力」做好學生的本份，努力溫習，力求進步，成為一位敬主愛校，勤學守禮的小孩，阿們！

